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Tizenötezer nézőt befogadó sportcsarnok, 
/  új fedett uszoda, ifjúsági stadion 
2/4^1 Budapest fejlesztési tervében
A szakemberek már dolgoz­

nak Budapest 15 éves távlati 
fejlesztési tervén, amelyben a 
sport is jelentős helyet foglal 
el. Még csak a kezdeti lépé­
seket tették meg, de így is lát­
ható: a tervidőszak alatt nagy­
szerű sportlétesítményekkel 
gazdagodik a főváros.

A  tervezés sok mindenre ki­
terjed. Például arra is. hogy a 
következő években csökken a 
munkaidő, több szabadidejük 
lesz a dolgozóknak s feltehe­
tően többet is sportolnak majd. 
Éppen ezért bővítik a sportlé­
tesítmények hálózatát, számos 
sportparkot, kis kézi-, kosár-, 
röplabda- és teniszpályákat lé­
tesítenek. Sportparkokat alakí­
tanak az új városrészeknél is.

Jelentős beruházásokkal új, 
korszerű létesítmények is 
épülnek. A tervidőszak meg­
oldja a magyar sport eddigi 
nagy problémáját, a nagy be­
fogadóképességű fedett csar­
nok kérdését. Előreláthatólag 
a Népstadion tőszomszédságá­
ban építik fel a 12—15 000 né­
zőt befogadó modern csarnokot 
s ezzel Európa egyik legna­
gyobb sportkombinátja alakul 
ki. Pályázatot hirdetnek az új, 
impozáns sportcsarnok terve­
zésére. Budapest sportkedve­
lőinek régen kívánt fedett aré­
nája valószínűleg az öt­
éves terv alatt felépül.

Nagy előrehaladás várható a 
vízisportok területén. A távlati 
fejlesztési terv időszakában fe­
dett uszoda létesül, valószínű­
leg a pesti oldalon, de szó van 
arról is, hogy Lágymányoson. 
Nyitott uszodákra is gondol­
nak, az egyik ilyen hely való­
színűleg a Császárfürdő mellett 
lesz. Már elfogadott terv. hogy 
a Rómaipart fejlesztése érde­
kében csónaktárolókat, üdülő­
helyeket építenek. Ezzel rész­
ben a vízisportok fejlődését 
segítik elő, másrészt pedig az 
üdülőkabinok biztosítják a dol­
gozók nyári vagy hétvégi pi­
henését. Az első ilyen épület

már el is készült a Vörös Csil­
lag csónakház mellett s napo­
kon belül át is adják rendel­
tetésének. A több mint négy­
millió forint beruházással 
épült modern épület három- 
emeletes részében kabinok lé­
tesültek, 600 fő részére bizto­
sítottak öltöző és tisztálkodó 
helyet, a csónaktárolóban 240 
csónak számára van hely. Rö­
videsen hozzákezdenek újabb 
épület létesítéséhez is.

Megkezdődött a népligeti 
korszerű motorospálya építése 
is. Ezzel régi kívánság telje­
sül. Elkészült a maga nemé­
ben páratlan, alumíniumtetejű 
Vasas teniszcsarnok a Pasaréti 
úton, amelynek átadására feb­
ruárban kerül sor.

Még egy-két érdekesség a 
készülő tervekből: a Lágymá­
nyoson sportkombinát létesül, 
tenisz, kézi-, röp- és kosár­
labda pályákkal, téli időben 
pedig műjégpályával. Gondol­
tak arra is, hogy a tanulóifjú­
ság ma még nem rendelkezik 
megfelelő stadionnal, sportte­
lepekkel; a tervidőszak alatt 
ezt a hiányt is megoldják. 
Minden kerületben fejlesztik 
a sportlétesítményeket. A Ró­
maifürdő környékén, az 
Aranyhegy lábánál új sportte­
lepek épülnek, négy pálya szá­
mára már kijelölték az al^T- 
területet. f  /
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